



УКРАЇНА
м. Житомир

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

від 04.10.2018 № 905

Про призначення і виплату
премій міського голови педагогічним
працівникам за високі результати
участі учнів у ЗНО -2018

З метою підтримки та стимулювання творчого пошуку педагогічних працівників міста, на виконання міської цільової Програми розвитку освіти м. Житомира на період 2016-2018 років, затвердженої рішенням Житомирської міської ради від 28.12.2015 № 35 та розпорядження міського голови від 30.05.2017 № 416 «Про порядок призначення і виплати премій міського голови педагогічним працівникам та керівникам дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів міста Житомира»(п.3.1.2):

1. Призначити премії міського голови педагогічним працівникам за високі результати участі учнів у ЗНО -2018 із розрахунку: 10 премій у розмірі 3000 грн. кожному:

Завальнюку Сергію Валентиновичу, вчителю хімії міського ліцею при ЖДТУ

Осіпчук Валентині Анатоліївні, вчителю хімії загальноосвітньої школи I-III ступенів № 14

Гуменюк Валентині Ананіївні, вчителю української мови та літератури гуманітарної гімназії №23 ім. М.Й. Очерета

Опанасюк Галині Анатоліївні, вчителю української мови та літератури екологічного ліцею №24

Радчук Олені Володимирівні, вчителю української мови та літератури міського колегіуму

Просандєєвій Олесі Іллівні, вчителю української мови та літератури загальноосвітньої школи I-III ступенів № 22

Журавській Оксані Львівні, вчителю української мови та літератури спеціалізованої загальноосвітньої школи I-III ступенів № 12 з поглибленим вивченням іноземних мов ім. С.І.Ковальчука

Левандовській Людмилі Василівні, вчителю української мови та літератури загальноосвітньої школи I-III ступенів № 5

Луцаїн Наталії Вікторівні, вчителю української мови та літератури ліцею №25

Лінкевич Людмилі Петрівні, вчителю української мови та літератури загальноосвітньої школи I-III ступенів №28 ім. гетьмана І. Виговського.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Міський голова

С. І. Сухомлин